

<b>Názov Centra pre deti a rodiny na vykonávanie resocializačného programu (CDR):</b>	
<b>Z-Návrat centrum n.o.</b>	
sídlo:	Nová cesta 385 ,02942 Bobrov
miesto výkonu:	Ul. Za školou 365, 02942 Bobrov
e-mail:	z.navrat@centrum.sk
telefón:	0435587026 ,0910908606
web stránka CDR:	www.znavrat.sk
CDR zabezpečuje resocializačný program pre klienta závislého na:	Patologické hráčstvo, alkohol, psychotropné látky.
cieľová skupina CDR:	pohlavie: muži
vek:	- plnoleté fyzické osoby
utvorené podmienky na závislého dospelého rodiča spolu s dieťaťom:	nie
formy pobytu:	dobrovoľný
Kapacita CDR:	14
dĺžka trvania resocializačného programu	24
stručný popis resocializačného programu CDR:	<p>Resocializácia v oblasti drogových závislostí je dlhodobý proces komplexného, sústavného, cieľavedomého, systematického a adresného ovplyvňovania, usmerňovania, prevýchovy a sprevádzania klienta so závislosťou. Tento proces smeruje k jeho návratu do bežného života, prirodzeného (pôvodného, resp. náhradného) sociálneho prostredia a pracovného procesu.</p> <p>Proces je programovo orientovaný na zmenu spôsobu myslenia, konania, zmenu životného štýlu, na jeho tréning a učenie v sociálnych zručnostiach a zmysluplnej existencie v sociálnych vzťahoch. Osvojovaní si morálnych, etických a právnych noriem, nácvik samostatného života, života v skupine a pre skupinu, trvalú abstinenciu atď. Resocializačný program sa zameriava na odstránenie endogénnych a exogénnych patogénnych faktorov a nápravu porúch v oblasti</p>

	kognitívnej, sociálnej, vôľovej, emocionálnej a vzťahovej. Program je rozdelený do 6 fáz.		
podmienky prijatia klienta do CDR:	Do resocializačného centra prichádzajú klienti na báze dobrovoľnosti, po absolvovaní liečby v príslušnom zdravotníckom zariadení na základe odporúčania príslušného zdravotníckeho zariadenia, na odporúčanie lekára so špecializáciou v odbore psychiatria.		
poznámky:			
Osoba zodpovedná za nahrávanie a aktualizovanie údajov do aplikácie VYSU			
	Priezvisko Marcel	Meno Zemančík	Telefón 0910908606